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 يموزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

     مكتب مستشار الرياضيات  

 ( 4،  3،  2،  1) الدروس  –الأسبوع الأول  - أسبوعيقييم ت –الصف الخامس 

5.............. = أكتب الكسر الاعتيادي على صورة كسر عشري     -1
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 . هى 7.004في العدد   4القيمة المكانية للرقم اكتب  -2

 .أجزاء من مائة  9الصيغة القياسية للعدد إثنان و اكتب  -3

 .بالصيغة اللفظية  0.54كتب الكسر العشري أ -4

  ؟ ، هل توافقه ؟ ولماذا 0.74يساوي الكسر العشري  0.740ن الكسر العشري يقول أحمد إ -5

  بالصيغة اللفظية . 65.75 اكتب العدد  -6

 صناديق من نفس النوع ؟ 10كجم ، فما كتلة   18.75بلغ كتلة صندوق تفاح ت -7

 . 75.654الصيغة الممتدة للعدد  أكتب -8

 .تلفة مخطرق  3بـ  52.174حلل العدد  -9

 . 5.072،  5.703،  5.729،  5.571تصاعدياً   يةالتالرتب الأعداد العشرية  -10

 . 0.025،  0.220،  0.192،  0.734تنازلياً   يةالتالرتب الأعداد العشرية  -11

  .آحاد ، سبعة أجزاء من عشرة  7كتب العدد أ -12

 ونس أطول من أخته ، هل توافقها؟ ين إمتر وتقول ندى  1.257متر وطول أخته  1.256يونس  إذا كان طول -13

 .مستخدماً الصيغة الممتدة  65.23لل العدد العشري ح -14

 قلم من نفس النوع ؟ 100جنيه . فما ثمن  8.25ذا كان ثمن قلم رصاص إ -15




